
 
CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 

 
 
Acta de Sesión  Ordinaria Nº UNO celebrada a las 17:30  horas del día  02 de  
ENERO, 2019, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la 
Municipalidad de  Bagaces.   
 
Levanta  el acta: Marianela Arias León               Secretaria del Consejo 
Municipal 
 

Acuerdos Tomados 
 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda solicitarle al señor Alcalde que 

cuando envíen respuesta de los acuerdos, adjunten al oficio el respectivo 

acuerdo. 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme. 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda autorizar al señor Alcalde para que 

se nombre a la persona por servicios profesionales por seis meses para la 

plaza de seguridad, y que él mismo establezca la periocidad para la 

contratación hasta los seis meses. 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme. 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda remitir nota de la ASODES de Pijije 

al Concejo de Distrito, para que se manifieste según lo solicitado en dicha nota. 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme. 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda remitir oficio MB-UTGV-0383-2018, 

a las hermanas Quirós Delgado, en respuesta  a la solicitud planteada 

anteriormente. 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme. 

 
El Concejo Municipal de Bagaces acuerda solicitar al señor Alcalde la 

respuesta de la nota de la ASODES de Montenegro, con fecha 31 de octubre 

de 2018. 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme. 



El Concejo Municipal de Bagaces acuerda autorizar el evento RALLY LA 

PONDEROSA-COPA PENZOIL que se llevará a cabo el día 23 de febrero 2019 

desde las 09 horas a las 21 horas, siempre y cuando se cumpla con todos los 

requisitos necesarios para la realización de eventos masivos. 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En firme. 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda solicitar al señor Alcalde las 
respuestas enviadas a las notas de la ADI  de Montenegro, con fecha 31 de 
octubre de 2018. Así mismo se le indica a la Asociación de Desarrollo Integral 
de  Montenegro, que  se le está pidiendo las  respuestas al señor Alcalde que 
según él ya les brindo. 
 

Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.  

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda reenviar  nota de  la Síndica Xinia 
Treminio, con fecha del 01 de noviembre (misma que se adjunta),  a la Alcaldía 
para que la redirija al departamento correspondiente, con el fin  que conteste  lo 
que pasó con la construcción  del muro de contención en la parte este del 
terreno, para construir el Campo Ferial en Río Naranjo, y posteriormente 
realizar un relleno para anivelar dicho terreno. 
 
Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.  
 
El Concejo Municipal de Bagaces acuerda devolver la nota AF-JFG-OF-006, de 
la Asociación Administradora de Acueducto y Alcantarillado Sanitario Jon F. 
Guerra, al señor Alcalde para que de acuerdo a lo conversado proceda según 
corresponda. 
 
Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado.  
 

 


